Jabolko ni le zdravo - je tudi okusno! 

Jabolko je odličen prigrizek, v katerem je skrita moč narave, ki je ne moremo nadomestiti z uživanjem vitaminsko-mineralnih pripravkov. Vsebuje številne fitokemikalije, ki varujejo srce in zmanjšujejo tveganje za razvoj rakastih obolenj, topno prehransko vlaknino, ki znižuje raven holesterola v krvi, in kalij, ki poskrbi za ustrezno ravnovesje tekočin v telesu. 

Lupina jabolka vsebuje netopno vlaknino (celulozo), ki pospešuje prebavo in zdravi zaprtje. Topna vlaknina (pektin) v sadežu znižuje raven holesterola in upočasni prebavo, kar ugodno vpliva na zmeren porast krvnega sladkorja ter podaljšuje občutek sitosti. Fitokemikalije (karotenoidi, flavonoidi, izoflavoni in fenolne spojine) uravnavajo vnetne procese v telesu in krepijo odpornost ter ščitijo organizem pred nezaželeno oksidacijo.  

Gala

Je rdečkasto rumene barve. Meso je zelo čvrsto, sočno, aromatično in sladkega okusa. Zori v začetku septembra. Če ga hranimo v navadni kleti, je užitno vse od obiranja do decembra, v hladilnici pa do januarja ali februarja.

Elstar

Je rdečkasto rumene barve, sočen, aromatičen in prijetno kislega okusa. Zori v začetku septembra. Plodovi, shranjeni v kleti, so uporabni takoj po obiranju do decembra, shranjeni v hladilnici pa vse do februarja.

Jonagold

Je križanec med jonatanom in zlatim delišesom. Plod je rumeno rdeč, sladko kislega okusa, sočen in srednje aromatičen. Zori v drugi polovici septembra. Če ga hranimo v kleti, je primeren za uživanje do decembra, hranjen v hladilnici pa do marca. Med skladiščenjem dobi voščeno prevleko.

Zlati delišes

Sorta je naključni sejanec, odkrita konec 19. stoletja. Plod je zeleno rumene barve, aromatičen in sladkega okusa. Zori konec septembra. Plodovi so užitni od oktobra do januarja, če jih hranimo v navadni kleti oziroma do marca ali aprila, če jih skladiščimo v hladilnici.

